
 

 
 

Τίτλος: Επαναστατικά ορθοπεδικά βοηθήματα νανοτεχνολογίας της εταιρίας FIRTECH 

Η εταιρία FIRTECH πρώτη στην Ελλάδα το 1991 έφερε τα «έξυπνα» υφάσματα προηγμένης τεχνολογίας, που από 

τότε και μέχρι σήμερα σημειώνουν μεγάλη εξέλιξη και πρόοδο με γνώμονα την καλύτερη υγεία του καταναλωτή.   

Η εταιρία κατασκευάζει επαναστατικά προϊόντα νανοτεχνολογίας που δίνουν λύσεις σε ορθοπεδικής φύσης 

προβλήματα με εναλλακτικό τρόπο θεραπείας. Μέσα από την συνεργασία με την έγκριτη εταιρία Powerpharm, ως 

αποκλειστικός διανομέας,  διαθέτει τα επαναστατικά αυτά προϊόντα σε όλα τα μέρη της Ελλάδας. 

Κατόπιν της έντονης ζήτησης τα τελευταία χρόνια, η FIRTECH με την υποστήριξη της προτίμησης των καταναλωτών, 

συνεχίζει να επενδύει στην έρευνα και ανάπτυξη ολοένα και τεχνολογικά πιο εξελιγμένων προϊόντων που 

βελτιώνουν την καθημερινότητα χρησιμοποιώντας τους αποτελεσματικότερους συνδυασμούς κεραμικών υλικών 

νανοτεχνολογίας. Παρέχει εύκολες και προσιτές λύσεις στον χρήστη με σκοπό την ανακούφιση από ενοχλήσεις στο 

μυοσκελετικό σύστημα προσφέροντας έτσι το πλεονέκτημα χρήσης λιγότερων φαρμάκων που επιβαρύνουν τον 

ανθρώπινο οργανισμό.  

Τα κεραμικά υλικά νανοτεχνολογίας  που χρησιμοποιεί η FIRTECH στα υφάσματά της συγκρατούν την ευεργετική 

άπω υπέρυθρη ακτινοβολία που εκπέμπει το ανθρώπινο σώμα και την επιστρέφουν με όλα τα πλεονεκτήματα πίσω 

στον οργανισμό μας. 

Η ευεργετική αυτή ακτινοβολία έχει την ιδιότητα να εισχωρεί βαθιά στο σώμα βοηθώντας την κυκλοφορία του 

αίματος, αποτοξινώνοντας  και βελτιώνοντας  ιδιαίτερα τις λειτουργίες του σώματος με αποτέλεσμα να απαλύνεται 

ιδιαίτερα ο πόνος που μας ταλαιπωρεί.  

Η γκάμα των προϊόντων FIRTECH καλύπτει όλα τα μέρη του σώματος και ενεργεί όπου υπάρχει ανάγκη. Τα κύρια 

προϊόντα της είναι το αυχενικό κολάρο, ζώνη μέσης/ισχίου, περιαγκωνίδα, περικάρπιο, επιγονατίδα, 

επιστραγαλίδα, κ.α καθώς και πάτους για τα παπούτσια. 

Όλα τα ορθοπεδικά προϊόντα FIRTECH είναι γνωστοποιημένα στον Ε.Ο.Φ και φέρουν CE. 
 

Η φυσική, άμεση και αποτελεσματική λύση στους πόνους του σώματος 
 
 
Πληροφορίες στο : 
Τηλ. 2311 300 400 
www.powerpharm.gr 
info@powerpharm.gr 

www.firtech.gr 
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